
配布総60枚
回収34枚（回収率57％）

1、主食について

種類

人数 人数
ごはん 16 ごはん 1
おかゆ 13 おかゆ 3
その他 0 その他 1

炊きかた

人数 人数
かたい 1 かたい 0
ちょうどよい 27 ちょうどよい 5
やわらかい 1 やわらかい 0

量

人数 人数
少ない 2 少ない 0
ちょうどよい 23 ちょうどよい 4
多い 4 多い 1
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2、副食について

味

人数 人数
うすい 4 うすい 0
ちょうど良い 22 ちょうど良い 5
こい 3 こい 0

量

人数 人数
少ない 0 少ない 1
ちょうど良い 24 ちょうど良い 4
多い 5 多い 0

彩り

人数 人数
よい 10 よい 2
ふつう 19 ふつう 3
わるい 0 わるい 0

温度

人数 人数
冷たい 0 冷たい 0
ちょうどよい 29 ちょうどよい 5
熱い 0 熱い 0
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3、配膳時間について

朝食

人数 人数
はやい 2 はやい 0
ちょうどよい 27 ちょうどよい 4
おそい 0 おそい 1

昼食

人数
はやい 0 人数
ちょうどよい 29 はやい 0
おそい 0 ちょうどよい 5

おそい 0

夕食

人数 人数
はやい 3 はやい 1
ちょうどよい 26 ちょうどよい 4
おそい 0 おそい 0

4、給食の総合評価

人数 人数
よい 15 よい 2
ふつう 12 ふつう 3
わるい 2 わるい 0
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5、おいしかったもの

・片栗粉で混ぜた中華風スープ ・酢の物
・フルーツ
・魚、肉、野菜
・カレー
・あんかけ
・ポン酢あえ
・酢の物
・主菜全般
・スイートポテト

6、提供してほしいもの

・天ぷら
・刺身 ・ポテトサラダ
・牛肉
・麺類
・パスタ
・焼きそば
・オムライス

7、その他ご意見ご感想
・毎回野菜が多くてよいです
・朝ごはんのパンの日が増えると嬉しい
・薄味でしたがご飯とよく合いどれもおいしかったです
・ありがとう
・いうことないです
・毎日ありがとうございます
・全体的に多いですが、ごちそうをいただいてこんなありがたいとおもうことはありません
　仕事とはいえ、調理される苦労を思い浮かべて大変だと感謝しております。ありがとうございます
・配膳時間について、家庭生活は老人の暮らしで朝は遅いのでゆっくりといつまでも
　休むこともあり、そんな生活の者の参考にはなりません。病院には病院のくらし方や規律がありますからね。
・病院食なので、基本的には控えめな味付けでしたが、主菜にはしっかりと味がついていて食べやすかった
　です。もう退院ですが、食事は毎日の一番の楽しみでした。ありがとうございました。
・いろいろなメニューで楽しみです
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アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

結果を参考に、今後もより良い食事となるよう努めていきます。 

京丹後市立弥栄病院 栄養部 


